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Obrnice se zapojily do soutěží Cesty městy a 

Let´s colour  
25.06.2013 Vlasta Šoltysová  
Obrnice se pokusí uspět ve dvou soutěžích zaměřených na urbanistickou výstavbu a zvelebení 
obecních ploch. Účinnost zklidnění dopravy včetně bezpečnosti účastníků silničního provozu 
vlivem stavebních úprav budou hodnotit porotci soutěže Cesty městy. Zvelebení ošklivých a 
nevzhledných zákoutí měst a obcí je zase cílem soutěže Let´s colour.  

Do soutěže Cesty městy Obrnice přihlásily stavební úpravy středu obce, jež si před třemi lety 
vyžádaly 32,26 milionu korun. Obec však vydala z rozpočtu jen 2,42 milionu, zbytek investice 
uhradila z dotace EU.  „Důvodem úprav bylo zpomalení průjezdu motorových vozidel 
frekventovanou lokalitou a eliminace nebezpečí úrazu chodců, zejména dětí z blízké základní školy. 
Podařilo se také vytvořit systém vymezeného parkování aut, vybudovat bezpečné autobusové 
zastávky se zálivy a sytém chodníků pro pěší. Zrušili jsme nevzhledné asfaltové plochy a vysadili 
trávu a dřeviny. Nové jsou odpočinkové lavičky, autobusové zastávky či odpadkové koše,“ 
vyjmenovala obrnická starostka Drahomíra Miklošová.  Nový kabát dostane nevzhledná zeď u 
obrnické kotelny. O výtvarnou výzdobu zdi se postarají žáci místní základní školy, na radnici už 
přinesli své návrhy. „Náměty dětí pošleme organizátorům soutěže Let´s colour. V případě úspěchu 
získáme veškeré potřebné barvy zdarma, takže bychom ušetřili. Ideou soutěže není jen barevně 
měnit tvář lokalit, ale také pomoci komunitnímu životu. Do projektu by se proto měli zapojit místní 
lidé, měli by mít pocit, že pro své okolí skutečně něco udělali. V našem případě to budou právě 
školáci,“ doplnila starostka. Organizátoři Let´s colour sami vyzvali Obrnice k účasti v soutěži. 
Zaujal je totiž příspěvek Drahomíry Miklošové, s nímž vystoupila koncem května na mezinárodní 
prestižní konferenci  TEDxPrague. Hovořila o svých zkušenostech s vedením obce, kde bezmála 40 
procent obyvatel tvoří Romové.  

 


